
   
 

Amendement 
 

Onderwerp: Beleidsnota Kunst in de openbare ruimte - comité 
 

De raad van de gemeente Weert, in vergadering bijeen op 17 januari 2024. 
 

Constaterende dat: 

• in de nota Kunst in de openbare ruimte is aangegeven dat bij mogelijke aankoop of 
verwerving van een nieuw kunstwerk moet worden beoordeeld of het kunstwerk passend 
is; 

• verder is aangegeven dat hiervoor een comité van deskundigen kan worden samengesteld 
om het college van burgemeester en wethouders te adviseren over het kunstwerk en de 
standplaats; 

• aangegeven wordt dat een mogelijke samenstelling van het comité bestaat uit de 
conservator of curator van Museum W, een lokaal gevestigd professioneel kunstenaar, 
beleidsadviseurs ruimte & kwaliteit en cultuur, eventueel aangevuld met direct 
betrokkenen; 

• er in Weert echter reeds een collegeadviescommissie roerend erfgoed en beeldende kunst 
bestaat welke het college van burgemeester en wethouders adviseert op het gebied van 
roerend erfgoed en beeldende kunst. 

 

Overwegende dat: 

• aangezien er reeds een collegeadviescommissie roerend erfgoed en beeldende kunst 
bestaat deze commissie het college kan adviseren over het kunstwerk en de standplaats; 

• initiatiefnemers en inwoners van Weert specifieke kennis kunnen hebben over de 
(cultuur) historie en achtergronden met betrekking tot een kunstwerk; 

• deze kennis een waardevolle aanvulling is op de kennis van de commissie roerend erfgoed 
en beeldende kunst; 
 

Van mening zijnde dat: 

• er geen apart comité van deskundigen hoeft te worden samengesteld om het college van 
burgemeester en wethouders te adviseren over het kunstwerk en de standplaats; 

• de commissie roerend erfgoed en beeldende kunst de rol van comité kan vervullen; 

• de commissie roerend erfgoed en beeldende kunst bij het advies aan het college van 
burgemeester en wethouders ook initiatiefnemers en inwoners van Weert met kennis 
aangaande het kunstwerk moet betrekken. 

 

Wijzigt het voorstel als volgt: 
In de nota Kunst in de openbare ruimte wordt in paragraaf 4.2 in de eerste alinea de het volgende 
geschrapt:   
“Hiervoor kan een comité van deskundigen worden samengesteld om het college van 
burgemeester en wethouders te adviseren over het kunstwerk en de standplaats. De aanstelling 
van dit comité Kunst in de openbare ruimte (KOR) vindt per project plaats. Een mogelijke 
samenstelling bestaat uit de conservator of curator van Museum W, een lokaal gevestigd 
professioneel kunstenaar, beleidsadviseurs ruimte & kwaliteit en cultuur, en wordt eventueel 
aangevuld met direct betrokkenen.”  
En vervangen door:  
“Voor het beoordelen of het kunstwerk ‘passend’ is en om het college van burgemeester en 
wethouders te adviseren over het kunstwerk en de standplaats hoeft geen apart comité te worden 



   
 

samengesteld. De rol van comité zal worden vervuld door de commissie roerend erfgoed en 
beeldende kunst. De commissie roerend erfgoed en beeldende kunst betrekt bij het advies aan het 
college van burgemeester en wethouders in ieder geval ook initiatiefnemers en inwoners van 
Weert.” 
 
Elders in de nota Kunst in de openbare ruimte waar comité wordt genoemd wordt daarachter 
toegevoegd: “(rol vervuld door commissie roerend erfgoed en beeldende kunst welke 
initiatiefnemers en inwoners van Weert betrekt )”. 
 

 
En gaat over tot de orde van de dag. 
 

 
Fractie DUS Weert   Fractie CDA 
 
Conny Beenders        Hendrik Stals 
 
 

Besluitvorming: verworpen. 
 


